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Piliscsaba Város Jegyzőjének 1/2025. számú utasítása 

 Piliscsaba Város Önkormányzatának  

Polgármesteri Hivatalára vonatkozó  

távmunkavégzés és ügyeleti rendszerre vonatkozó utasítása  

A Piliscsabai Polgármesteri Hivatalban a 2011. évi CXCIX. törvény, azaz a közszolgálati tisztviselőkről 

szóló törvény alapján foglalkoztatottakra az alábbi utasítást adom ki: 

I. Az utasítás hatálya 

1. Jelen utasítás időbeli hatálya 2025.01.01 napjától visszavonásig terjed ki. 

2. Jelen utasítás személyi hatálya a Hivatal foglalkoztatásában álló munkatársakra terjed ki. 

                II. Jogszabályi háttér 

Jelen utasítást a 30/2012. (III. 7.) Korm. rendelet a közszolgálati tisztviselők munka- és pihenő idejéről, az 

igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a 

távmunkavégzésről szóló rendelet 11.§ pontja alapozza meg.  

                                                              III. Indokolás 

Piliscsaba Város Polgármesterével, és az Önkormányzat képviselő testületének Pénzügyi Fejlesztési Bizottságának 

Elnökével történt egyetértésben a megemelkedett energiaárak miatt, hivatkozva a 2024.10.18.- 2024.12.31 

időszakban mért működési teszt időszakra a polgármesteri hivatalunkban megváltoztatom a munkarendet. Minden 

pénteki munkanapra ügyeleti rendszert rendelek el oly módon, hogy távmunka keretében otthoni távmunka végzést 

rendelek el, a hivatalban nem ügyelők számára. 

                                                                                  IV. Egyéb rendelkezés 

Jelen utasítás hatályba lépésétől az ügyfelek teljeskörű kiszolgálása érdekében az ügyeleti rendszert minden 

szervezeti egység a 2024. évi táblázatnak megfelelően legkésőbb minden tárgy év 07. napig a vezetők által 

szabályozni köteles. Az ügyeleti rendszer nem vonatkozik a közterület-felügyelet járőreire, továbbá egyedileg 

eltérhet az ügyeleti rendszertől a pénztáros és az anyakönyvvezető. Minden munkatárs köteles az otthoni távmunka 

végzést a szakrendszerekben, és hivatali email útján ellenőrizhető módon végezni. A hivatalon kívüli otthoni 

távmunkát mindenkinek elvégeznie kötelező, az elvégzett dokumentált munka ellenőrzésre kerül a szervezti 

egység vezetői által. Az önkormányzat által biztosított hivatali laptoppal rendelkezők a házi rendtől eltérően 

engedélyt kapnak a laptop hazavitelére az otthoni távmunkára kijelölt pénteki napokra. Az önkormányzati 

laptoppal nem rendelkezők ezen okra hivatkozva nem kérhetnek új hivatali laptopot, és otthoni gépre company 

hozzáférést nem engedélyezek. 

      V.   Záró rendelkezések 

Jelen utasítás 2025. január 01. napján lép hatályba, és visszavonásig érvényes. 

Kelt: Elektronikus aláírás szerint.   Dr. Juhász Andrea PhD 

      jegyző 
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